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 26\05\91אילן, -פרוטוקול ישיבת מועצת אגודת הסטודנטים בר

ורד סייג,  ראובן לורנצי )מזכ"ל(, ארד קלמן )סיו"ר(, )יו"ר(, נתנאל פל חברי מועצה נוכחים:

ליאור  ,אלכסנדר נזרוב, הדר בוץ, אורפז הורן, עדי כהן, אמונה אוסטר, עינבל גנדלר, עדי לוי

, אביעד ינאי האובנשטוק, אורטל ישראל, סער צמח, תהילה , עדי וסרמן, תמר סויסהפרנקל

 ., מתן פסטנברגהרשקוביץמשיטה, מתן בהסטקר, רזיאל אמיר, יעקב 

 חברי מועצה, מניין חוקי לפתיחת הישיבה. 22 סה"כ נוכחים:

 , שירה רוימי, עידו לוי.רינת מנדלסון: הצטרפו במהלך הישיבה

, מוריה רובין, , שמעון כהן, הדס כהן, שחר חיים, אורית חסון, אלון אייזקסדפנה חדד :לא נכחו

 , ידידיה מילר, גיא רבי, נועה זפרני, עמית אסולין, שיר כהן.מאלק בן דהוד, דור וינגר

 , מיכל ינון.צילה פרידמן :אורחים

 עינבל גנדלר. כתיבת פרוטוקול:

 18:20 פתיחת הישיבה:

 

 עדכונים .1

 מספר עדכונים על ידי נתנאל פל:

להמועצה עם כינוסה ש  ברחבת משפטים.  28/5-הבחירות למועצת אגודת הסטודנטים יתקיימו ב

 הבאה, תסיים המועצה הנוכחית את תפקידה. 

אנו מתקדמים בצורה טובה מול רשם העמותות, הגשנו את כל המסמכים הנדרשים לביקורת 

עומק, סיפקנו את כל ההסברים לליקויים שהתקיימו בשנים עברו. סיימנו את העבודה על 

 תקין של האגודה.הדו"חות הכספיים, וכעת אנו נמצאים על סף קבלת אישור ניהול 

לגבי שבוע הסטודנט, אנו נמצאים בהכנות קדחתניות לקראת האירועים. נראה כי ישנן תגובות 

מגיע לכם כל טובות כלפי הנושא. הפעילות תתפרס על פני מספר ימים, וכך גם האירועים השונים. 

ים יהיו הכבוד על התמיכה והאמון שנתתם בדבר הזה. אתם שותפים ליצירת דבר חדש. האירוע

בשעות שונות, יתפרסמו על פני מספא ימים וכן ישלבו ממגוון סגנונות, כך שכולם יכלו להינות 

 מהאירועים. 

 

 



 

 

 מספר עדכונים על ידי ארד קלמן:

. יהיו המון עמותות וכדאי לפרסם 500השבוע ביום רביעי יתקיים יריד חסד אשר יתקיים ברחבת 

 זאת ולעדכן את המחלקות.

הרבה בקשות לקיום מרתונים, מחלקת אקדמיה עבדה על כך קשה ואנו מקווים שהכלי הגישו לנו 

 ילך חלק.

באופן רשמי, יצא סקר רמת הוראה לסמסטר ב'. זה סקר חשוב שבאמת משפיע על האקדמיה 

 ברמות שונות.

 פתחתו קורס סלסה, אנו מקווים שהוא יוביל שינויים בתחום הספורט.

 .500הפעילות של התא הגאה ברחבת דיקן הסטודנטים אישר את 

סטודנטים הגישו בקשה למלגת מילואים. חשוב לציין שיש מספר קריטריונים לקבלת  450-כ

המלגה, לכן לצערנו לא ניתן היה להעניק להרבה סטודנטים. מכאן אנו יודעים שעלינו לפעול 

 במשך השנה הבאה לטובת קבלה רחבה יותר של המלגה בקרב הסטודנטים.

 

 2017לשנת  ור הדו"חות הכספייםאיש .2

 חברת בשן החזירו כבר את כל התשלומים? סער צמח:

. וגם האוניברסיטה הקפיאה לנו בשן הקפיאה את החזר ההלוואהכיום המצב הוא ש נתנאל פל:

כפי שעדכנתי בעבר, האוניברסיטה פרסה לנו את החוב בצורה טובה יותר. את החזר ההלוואה. 

ריון בשן יתכנס ויחליט בשיתוף איתנו כמה יהיה החזר ההלוואה רקטוילקראת שנה הבאה ד

 בשנה הבאה.

מדובר בדו"חות מאוחדים של חברת בשן ושל האגודה, וניתן לראות  לגבי הדו"חות הכספיים,

אבל ניתן לראות שכיום אין בה צורך, המצב נכון גידול בהכנסות. נבנתה תכנית הבראה לאגודה, 

 הדוחות הוא מצב איתן. , כפי שמשתקף מ2017לשנת 

רו"ח שהכין את הדו"חות הגיע לישיבת ועד והציג את הדו"חות בפני חברי הועד. לצערנו, נבצר 

 ממנו להגיע לישיבת המועצה, אך קראנו לו להצטלם לסרטון בו הוא מציג את הדו"חות. 

 **לחברי המועצה מוצג סרטון בו רו"ח עוז בן ברוך מציג את הדו"חות**

 .2017להצבעה את אישור הדו"חות הכספיים לשנת מעלים 

 .1 נמנע:. 0 נגד:. 24 בעד:

 אושרו.  2017הכספיים לשנת : הדו"חות החלטה

 

 



 

 

 

  2017מילוליים לשנת חות ה"הדו אישור .3

 . 2017מעלים להצבעה את אישור הדו"חות המילוליים לשנת 

 .1 נמנע:. 0 נגד:. 24 בעד:

 אושרו.  2017המילוליים לשנת דו"חות : ההחלטה

 דברי ברכה וסיכום .4

אנו נמצאים לקראת סיום השנה האקדמית. מצד אחד אנו רגע לפני חודש יוני הרווי נתנאל פל: 

באירועים ופעילות אגודה, אך מצד שני, עם סיום כהונת המועצה הנוכחית, זהו זמן לעצור ולסכם. 

כשאני מסתכל על השנה האחרונה, אני גאה בסטודנטים שמתנדבים ותורמים מזמנם עבור כלל 

 את זה היטב פה במועצה וגם במערך נציגי מחלקות. הסטודנטים. רואים 

עשינו את מירב המאמצים לפעול בצורה שקופה, לשתף אתכם בלבטים ולקבוע יחד אתכם את 

 מדיניות האגודה. ראיתי בכם שליחים נאמנים, הפה של הסטודנטים במחלקות השונות. 

ו"חות כספיים, הייתם התקדמנו מספר צעדים לקראת אישור ניהול תקין. אישרנו פעמיים ד

 שותפים מלאים לתקציב האגודה, אבן הדרך בפעילות האגודה. 

בעוד קצת יותר משבוע, נכנס את המועצה הבאה, ונתחיל קדנציה נוספת, בשנה הבאה יהיה לארד 

בפתח הישיבה אומר בקול ברור לחדשים:  גדול להמשיך ולפעול למען כלל הסטודנטים. ולי אתגר 

עיקר הכוח מגיע מהמועצה. במקום הזה ניתן להשפיע על העבודה של האגודה, כיצד היא תיראה 

בעיני כל הסטודנטים. יש כאן חברים שלקחו את התפקיד ברצינות וכל הזמן היו בקשר, שאלו 

 הקשו, עודדו ותמכו. 

למי שמסיים את תפקידו במועצה, לחברי ועדת  אני רוצה להודות לכם בשם כל הסטודנטים,

 מכרזים, ועד מנהל וביקורת על הפעילות החשובה שנעשתה בהתנדבות מלאה. 

 

 19:15סיום הישיבה:  

 

 יו"ר הועד המנהל:________________

 חבר ועד מנהל: ________________

 יו"ר האגודה: ________________

 חבר מועצה: ________________


